

Protinávrh akcionáře Ing. Jiřího Lengála k pořadu jednání řádné valné hromady společnosti CIDEM Hranice, a.s. a stanovisko představenstva Společnosti

Protinávrh k bodu 3. pořadu jednání valné hromady společnosti CIDEM Hranice, a.s. IČ: 14617081 sídlem Hranice - Hranice I - Město, Skalní 1088, PSČ 753 01 (dále jen „Společnost“), svolané na den 22. prosince 2017 od 9,00 hod. :

*Cidem Hranice, a.s.
Představenstvo
Skalní 1088, 753 01 Hranice I-Město
IČ: 14617081
(dále jen Společnost“)*

Věc: Protinávrh k pořadu jednání valné hromady Společnosti svolané na den 22. prosince 2017 od 9,00 hodin

Jako akcionář Společnosti tímto podávám následující protinávrh k bodu 3. Schválení návrhu společnosti Overline Invest, a.s. jakožto Hlavního akcionáře Společnosti na nucený přechod všech ostatních účastnických cenných papírů Společnosti vlastněných menšinovými akcionáři Společnosti na tohoto Hlavního akcionáře

Znění mého protinávrhu:

Vzhledem k tomu, že Společnost nevydala akcionáři na jeho písemnou žádost kopii znaleckého posudku, jak jí ukládá § 379 odst. 3 Z.O.K., čímž akcionáři nedoložila přiměřenost protiplnění, nelze přijmout v tomto bodě rozhodnutí opírající se o znalecký posudek, jenž je pro akcionáře vydán v jiné podobě, než pro notářský zápis a pro sbírku listin rejstříkového soudu, když Společnost zaslala akcionáři jako odpověď na jeho žádost kopii znaleckého posudku v tak zmenšené formě, že je nečitelný a pro jakékoliv úkony nepoužitelný.

Pokud by došlo k hlasování v bodě 3. pořadu jednání valné hromady navrhuji, aby valná hromada přijala Usnesení, že Hlavní akcionář poskytne všem ostatním akcionářům Společnosti protiplnění ve výši 9.320,- Kč za každou kmenovou akcii na jméno o jmenovité hodnotě 1000,- Kč, v listinné podobě vydanou Společností a to i přes to, že představenstvo Společnosti ve složení Tomáš Vavřík, Václav Brabec a Radoslav Bendík považuje částku 6.262,- Kč za 1 akcii Společnosti za přiměřenou a tak pomáhají Hlavnímu akcionáři, aby připravil ostatní akcionáře o jejich majetek za značně nevýhodnou cenu, čímž těmto akcionářům vznikne škoda v řádu desítek milionů Kč.

Žádám, aby spolu s uveřejněním mého protinávrhu v plném znění bylo uveřejněno i stanovisko představenstva k výše uvedenému protinávrhu a to stejným způsobem, jakým byla svolána valná hromada

V Brně dne 12. prosince 2017

*Ing. Jiří Lengál
Mikulčická 10
627 00 Brno
Tel.: 773 980 840*

Stanovisko představenstva společnosti CIDEM Hranice, a.s. (dále jen „Společnost“) k protinávru akcionáře Ing. Jiřího Lengála k pořadu jednání valné hromady Společnosti svolané na den 22. prosince 2017 od 9,00 hod. .

Představenstvo Společnosti na svém mimořádném zasedání konaném dne 14.12.2017 posuzovalo protinávrh akcionáře Ing. Jiřího Lengála k bodu 3. programu jednání valné hromady Společnosti, doručený dne 13.12.2017, a zaujalo k němu následující stanovisko:

1. Stanovisko představenstva k první části protinávrhu akcionáře:

Společnost zaslala akcionáři jako odpověď na jeho žádost kopii znaleckého posudku ve zmenšené podobě (4 strany znaleckého posudku na jedné straně listiny), o němž se po obdržení protinávrhu akcionáře shlednutím kopie znaleckého posudku v této zmenšené podobě představenstvo Společnosti ujistilo o tom, že je v čitelné podobě, přezkoumatelný a použitelný.

*Tvrzení akcionáře o tom, že znalecký posudek ve zmenšené podobě (4 strany znaleckého posudku na jedné straně listiny) je nečitelný, nepřezkoumatelný a pro jakékoliv úkony nepoužitelný, je dle názoru představenstva neadekvátní, zcela v rozporu s tím, že evidentně **jediným dostupným podkladem akcionáře pro určení ceny Společnosti a předložení protinávru akcionáře na stanovení vyššího protiplnění za každou kmenovou akcii na jméno o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč v listinné podobě, vydanou Společností, byla právě kopie znaleckého posudku obsahující veškeré relevantní informace o Společnosti, kterou akcionář od Společnosti obdržel** a jejíž nečitelnost, nepřezkoumatelnost a nepoužitelnost pro jakékoliv úkony akcionář namítá.*

Aniž by představenstvo cokoliv měnilo na svém stanovisku uvedeném shora v jeho prvním odstavci, rozhodlo představenstvo, že Společnost vyjde akcionáři v maximální míře vstříc tím, že akcionáři neprodleně znovu zašle kopii znaleckého posudku v rozsahu 289 stran vytištěnou v nezmenšené podobě.

Představenstvo hodlá tímto způsobem vyřešit spornou námitku akcionáře, s níž i nadále nesouhlasí, že vydáním kopie znaleckého posudku ve zmenšené podobě (4 strany znaleckého posudku na jedné straně), motivovaným ze strany Společnosti snahou o hospodárnost, Společnost nedoložila akcionáři přiměřenost protiplnění a zmařila v tomto bodě 3. pořadu jednání valné hromady možnost přijetí rozhodnutí.

2. Stanovisko představenstva ke zbývajícím částem protinávru akcionáře:

Akcionář neuvedl žádné konkrétní důvody, pro které požaduje navýšení protiplnění z částky 6.262,- Kč určené znaleckým posudkem o 3.058 Kč na částku 9.320,- Kč za každou kmenovou akcii na jméno o jmenovité hodnotě 1000,- Kč v listinné podobě vydanou Společností.

Představenstvo znovu projednalo znalecký posudek a vyjádření znalce TPA Valuation & Advisory s.r.o. ke znaleckému posudku, které si na základě konkrétních výhrad ke znaleckému posudku obdržených od jiného akcionáře Společnosti od tohoto znalce vyžádalo, a znovu vzalo na vědomí a akceptovalo ujištění znalce, že znalecký posudek je vypracován správně.

Představenstvo poukazuje na skutečnost, že akcionář nepředložil představenstvu žádné konkrétní námitky ke znaleckému posudku obsahujícímu všechny relevantní informace ke stanovení ceny Společnosti a tím i předmětného protiplnění, ale pouze navrhl, aby valná hromada přijala Usnesení, že Hlavní akcionář poskytne všem ostatním akcionářům Společnosti protiplnění ve výši 9.320,- Kč za každou kmenovou akcii na jméno o jmenovité hodnotě 1.000,- Kč v listinné podobě vydanou Společností, aniž by vysvětlil, jak k částce předmětného protiplnění zcela odlišné od znaleckého posudku dospěl, a v nepřezkoumatelné zcela obecné rovině nedoloženě obvinil představenstvo Společnosti, že pomáhá Hlavnímu akcionáři, aby připravil ostatní akcionáře o jejich majetek za značně nevýhodnou cenu.

Představenstvo k tomu uvádí, že i v současné době nadále nemá důvod pochybovat o správnosti znaleckého posudku a správnosti protiplnění 6.262,- Kč určené znaleckým posudkem za každou kmenovou akcii na jméno o jmenovité hodnotě 1000,- Kč v listinné podobě vydanou Společností, a obvinění akcionáře důrazně odmítá.

Představenstvo na svém mimořádném zasedání konaném dne 14.12.2017 rozhodlo, že setrvává na svém návrhu usnesení k bodu 3. pořadu jednání valné hromady.

Představenstvo společnosti CIDEM Hranice, a.s.

Ing. Tomáš Vavřík, MBA
předseda představenstva

